

**PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR EDUCATIVE EXTRACURRICULARE ȘI EXTRAȘCOLARE
"SĂ ȘTII MAI MULTE, SĂ FII MAI BUN!"**

18 - 22 APRILIE 2016

Clasa a XII- a A

Nr. crt.	Obiective	Tipul și denumirea activității	Ziua și data	Durata și intervalul orar	Modalități de organizare și locația	Responsabili	Participanți	Indicatori de evaluare
1.	<ul style="list-style-type: none"> - identificarea instituțiile reprezentative pentru orașul nostru; - dezvoltarea interesului pentru studierea arhitecturii și a istoriei locale; 	"Odobești, orașul meu!"	Luni 18.04.2016	6 ore 8-14	Drumeție/Explorarea împrejurimilor Odobeștiului	Prof. Aurică Pompilia Prof. Silion Roxana	Elevii clasei a XII-a A	Fotografii si filmulețe
2.	<ul style="list-style-type: none"> - formarea deprinderilor de comportare corectă, civilizată, de integrare în structura unui grup turistic, de cooperare și respect; 	"Aer, soare și mișcare"	Marți 19.04.2016	6 ore 8-14	Excursie la Focul Viu de la Andreiașu de Jos	Prof. Aurică Pompilia	Elevii clasei a XII-a A	Fotografii si filmulețe
3.	<ul style="list-style-type: none"> - deprinderea de bune practici; - dezvoltarea simțului civic și critic; 	"Hazarde naturale"	Miercuri 20.04.2016	2 ore 8-10	Vizionare film Sala de clasă	Prof. Monac Simina Prof. Aurică Pompilia	Elevii clasei a XII-a A	Chestionare orală

3.	<ul style="list-style-type: none"> - promovarea tradițiilor și obiceiurilor din Franța; - cunoașterea semnificației tradițiilor din Franța; 	"Les traditions en France"	Miercuri 20.04.2016	4 ore 10-14	Vizionare film Sala de clasă	Prof. Cabalortă Mariana	Elevii clasei a XII-a A	Chestionare orală
4.	<ul style="list-style-type: none"> - exersarea corectă a deprinderilor comportamentale de bază; - diferențierea atitudinilor civice pozitive / negative, în situații social – contextuale; 	Întâlnire cu Asociația "Duiliu Zamfirescu" și revista "Oglinda literară" Film artistic nominalizat la Oscar	Joi 21.04.2016	6 ore 8-14	Discuții cu invitații: scriitoarea Ștefania Oproescu și scriitorul Gheorghe Andrei Neagu Vizionare film Casa de Cultură Odobești	Prof. Aurică Pompilia Prof. Silion Roxana	Elevii clasei a XII-a A	Fotografii
5.	<ul style="list-style-type: none"> - cunoașterea metodelor de acordare a primului ajutor în cazuri extreme; - cunoașterea măsurilor de prevenire a unor accidente; 	"Primul ajutor în caz de arsuri"	Vineri 22.04.2016	3 ore 9-12	Discuții în grup mare, prezentare, demonstrație, lucru în grupuri mici Sala de clasă	Prof. Aurică Pompilia	Elevii clasei a XII-a A	Chestionare orală
	<ul style="list-style-type: none"> - formarea și cultivarea interesului pentru problematica sănătății; - formarea deprinderilor de alimentație sănătoasă. 	"O minte sănătoasă într-un corp sănătos"		2 ore 12-14	Susținere de referate, prezentări PowerPoint Laboratorul de informatică			